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物理部分
二、选择题（每小题 3分，共 30分，在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求）

题号 1１ １2 １3 １4 １5 １6 １7 １8 １9 ２0

答案 D C B C D A Ａ C Ｂ D

八、 实验与探究（本大题共 5个小题，31小题 4分，32小题 6分，33小题 7分，34小题 4
分，35小题 4分，共25分）

31.（1）等于 平面镜成像的特点是像距等于物距（开放性试题，答案合理即可）
（2）与地面一样高的平面上
（3）D

32.（1）相反 钩码数量
（2）不能 二力平衡时两个力是否需要在同一条直线上（不在同一条直线上的两个力
是否可以平衡）

（3）将小卡片从中间剪开，观察它是否平衡
（4）A

３３．（１）
P

（2分）

（２）小灯泡断路
（３）右 １．１４

（４）1 Ｕ 额（Ｕ－Ｕ 额）
Ｒ０

３４．（１）１ 秋千摆动一次的时间与小朋友的质量无关
（2）电流与电压的关系（2分）（合理即可）

３５．（１）大小不同的橙子（或其他水果）（1分）
（２）①把铜片和锌片分别插入大、小不同的橙子中，控制两金属片插入橙子的深度及
金属片间的距离相同；②用电压表分别测量出大、小橙子两端的电压，分别记为 U1

和 U2；③通过比较 U1、U2，得到结论。（3分）
九、综合应用（本大题共 8 个小题，36 小题 2 分，37、38、39 小题各 3 分，40 小题 2 分，

41、42、43小题各 4分，共 25分）
３６. 4.2 50
３７．（１）几十千米到几毫米
（２）紫外线
（３）大于

３８． 热值 汽化 液化
３９． 瓦特 内 机械（或动）
４０．

O

v

G

４１． 答：理完发后，理发师用力抖动布，布在力的作用下改变原来的静止状态而运动，离开
原来的位置，而发屑由于具有惯性仍然保持原来静止的状态，所以发屑就会从布上掉
下来。

４２． 解：（1）从租车点到目的地的平均速度

v＝ s
t ＝ 72km1.5h ＝48km/ !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!h 1分

（2）载着全家人的共享电动汽车对水平地面的压力
F=G 总=m 总 g=（800kg+200kg）×10N/kg=104N
轮胎与水平地面接触总面积
S=200cm2=2×10-2m2

载着全家人的共享电动汽车对水平地面的压强

p= FS = 104N
2×10-2m2 =5×105P !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!a 2分

（3）汽车匀速行驶的路程 s1=1km=103m
汽车做匀速直线运动，牵引力做的功
W=F 牵 s1=f 阻 s1=0.1G 总 s1=0.1×104N×103m=106 !!!!!!!!!!!!!!J 1分

43. 解：（1）由 P=UI得，加热时通过电热器的电流

I 加热= P 加热U = 800W220V ≈3.6 !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!A 1分

（2）由 P=Wt 得，1min消耗电能

W=P 加热 t=800W×60s=4.8×104 !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!J 1分
（3）水吸收的热量
Q 吸=c 水 mΔt=4.2×103J/（kg·℃）×1kg×10℃=4.2×104J
电茶壶的加热效率

η= Q 吸

W = 4.2×10
4J

4.8×104J ×100％=87.5 !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!% 2分

评分说明：计算时其他解法只要正确可相应得分；计算过程无公式不得分；漏写、错写
单位扣 1分，但不重复扣分。
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